

S. A.)。①俄駐聯大代表米羅諾娃(女 Mironova Z. V.)，②外交部參事舒伊斯基(Shuiski G. T.)一九五九年九月隨黑魯曉夫訪美人員之一。

(八)三名軍人落選：①克拉索夫斯基(Krasovski S. A.)空軍元帥(蘇聯英雄)現年六九歲，②斯克里普科(Skripko N. S.)空軍元帥，空軍運輸司令，現年六四歲，③克萊伊再爾大將(Kreizer Ya. G.)，現年六一歲(蘇聯英雄)，一九六二年起任遠東軍區司令。

以上共有十七名省黨部第一書記落選(七名中委、六名候補中委省、四名檢委、五個共和國主管幹部之第二書記)吉爾吉斯、莫爾達維亞、土庫曼、亞美尼亞、拉脫維亞)落選，(三名候補中委、二名檢委)，彼等落選與布魯在俄共第二十三屆代表大會中所指責黑魯曉夫時期幹部調動無原則，「幹部選拔、推薦與訓練，曾發生壞的影響，調動是無根據」等有背景關係。

黑魯曉夫農業參謀波列柯夫落選，原屬意料中之事，至於有八名候補中委因領導農業不稱職或失敗未獲連任，為俄共新政權執行去年三月中央全會所通過的農業政策有關。

在思想、文教、理論方面中委、候補中委、檢委未獲連任者共十一名(三名中委，五名候補中委，三名檢委)。自領導俄共中央思想理論之伊里切夫調任蘇俄外交部副部長，前「真理報」總主編薩秋可夫降為「黨的生活」雜誌編輯委員，彼等既失去黨內政治地位，中委自然落選。其他如「共產黨

人」雜誌(俄共理論性刊物)總主編斯且巴諾夫及「黨的生活」雜誌總主編布卡耶夫，彼等既被免去總主編并落選候補中委及檢委，俄羅斯教育科學研究院院長卡伊洛夫，蘇俄科學院賽米諾夫院士(一九五六年獲諾貝爾獎金，化學博士)等等之候補中委被落選，再看俄共重新起用一九五二年至一九五六年時期曾經擔任「共產黨人」副總主編葉沃羅夫(哲學博士)代替斯且巴諾夫，表示今後俄共新政權在思想方面將加強思想控制。

俄共中央黨務委員會副主席謝爾久克及主管俄羅斯共和國黨政監察委員會主席葉紐金等中委落選，表示俄共將加強中央及地方黨紀及國家紀律(布里茲涅夫在俄共第二十三次代表大會上特別強調)。

全蘇農業機械聯合公司主席庫秋莫夫、斯維達洛夫斯克國民經濟委員會主席斯且巴諾夫、莫斯科最大汽車工廠(里哈且夫)廠長克雷洛夫等中委落選，六名蘇俄工業部部長及副部長之候補中委落選，車里雅賓斯克及烏克蘭二名國民經濟委員會主席之候補中委落選，前烏茲別克及阿木斯克二名國民經濟委員會主席之檢委落選，均表示新政權在工業管理方面將加強改革。

前蘇俄陸海軍總政治部主任哥力可夫元帥中委落選，五名蘇俄將領候補中委落選(空軍元帥佔多數)，三名將領(空軍)檢委落選，表示蘇俄軍中腐化與危機。

蘇俄五十年來的對外擴張

劉 珍

現在蘇俄正在積極籌備五十週年紀念。檢查俄國一千一百零四年的歷史，我們發現蘇俄這五十年來是個突出的階段。它超越了俄國任何朝代(俄國分為四個王朝階段)對外發展的「成就」，也飛躍出「彼得遺訓」對外擴張

藍圖的範圍。站在一個不問良心只想做父祖肖子肖孫的「俄國人」立場上看，這實在是一個「輝煌成就」的階段。在人類歷史上，就影響而言，也從無任何一個五十年能與俄共這五十年

來比擬。阿提拉的西征、成吉思汗及其子孫的建立橫跨歐亞大帝國、十字軍的東征、拿破崙的擴張、希特勒的「建立歐洲新秩序」、日本的「建立大東亞共榮圈」，都無法望其項背；其比例，正如局部不及全般範圍之大一樣。茲分別摘錄蘇俄五十年來對外擴張的「成果」，以見其全貌。

一 鯨吞東歐

彼得大帝在其一七二五年的遺訓中，要求其子孫：「遇有機會即參加歐洲一切糾紛事件。」「支持波蘭不斷之變亂戰爭，從而分解其國家。用金錢交換權利，賄買貴族及國王而左右之，俾掌握皇室國會之選舉。國會選舉則獎掖支持其亂黨（俾建立親俄政權）。派遣軍隊進駐波蘭，尋求機會以長成波士。德國如有異議，設法使其安靜，例如分子一部份土地，俟適當機會，再行收回。」「俄國領土應不斷沿波羅的海，向南沿黑海擴張。」「盡量掠奪瑞典領土，使其向俄攻擊，俾獲出師征討之口實。爲達此目的，須使瑞典與芬蘭相互隔離，並不斷煽惑其對立。」「儘一切可能範圍內，將在匈牙利、南波蘭、……等國之亂黨、希臘之政客，集於俄國，使其傾向於我，對其予以支持，並以普遍控制權運同精神上優越感加以優待。使其在敵人陣營中，用作吾人之友好。」「關於波蘭、匈牙利之正教徒，須利用俄國所有宗教上的勢力藉施懷柔。」「俟依照上述十二條步驟，分裂瑞典、……：奴役波蘭、……：征服土耳其，至吾人戰艦控制黑海及波羅的海後，當分別秘密先後向法國凡爾賽宮，奧國維也納宮，提議分配世界統治權，倘兩皇室有一接受吾人之建議——如能適當地鼓舞其虛榮心及自尊心，接受當無疑問——當利用之以消滅另一皇室，最後則僅存之皇室，亦當誘其與我作戰而消滅之。當其時俄羅斯已爲東方全部及歐洲大部之盟主，是戰爭之結果當無庸置疑。」

但是，這項征服歐洲的政策，經亞力山大介入對抗拿破崙的「神聖同盟」和尼古拉二世製造第一次世界大戰，兩次實踐都未成功。到蘇俄時代，列寧把共產主義載上帝俄的賊船，卯育了歐洲各國的共產黨，實施對歐洲各國內外夾攻的戰略，就暢行無阻了。史達林利用二次大戰，終於一舉吞下東歐

蘇俄五十年來的對外擴張

。其紀錄是：

一九三九年——和德國瓜分波蘭。出兵侵略芬蘭。

一九四〇年——訂蘇芬和約，割得芬蘭維堡港的西部和北部土地及租借

漢克半島三十年。出兵波羅的海三小國，加以吞併。進兵羅馬尼亞，割得比薩拉比亞和北布格維納二省。

一九四四年——出兵佔領羅馬尼亞、捷克、保加利亞、阿爾巴尼亞、南斯拉夫。割走捷克喀爾巴阡俄羅斯地方。扶植各國共黨，進行篡奪政權，俾化各國爲蘇俄殖民地。

一九四五年——佔領東部德國，割走東普魯士五千四百方英里土地及波蘭六萬九千九百方英里土地。

一九四七年——紅色波蘭政府在選舉形式下產生，使波蘭淪爲蘇俄殖民附庸。不久，蘇俄元帥羅科索夫斯基出任波蘭國防部長。

一九四八年——羅馬尼亞、保加利亞、阿爾巴尼亞、捷克等國紅色政府相繼成立，紛紛成爲蘇俄殖民附庸。逼迫瑞典和芬蘭不加入北大西洋公約組織。

一九四九年——東德赤色政府成立，淪爲蘇俄殖民附庸。

一九五五年——訂立「華沙公約」，俄軍「長成東歐」鎮壓吸血。

一九六五年——挑撥法國總統戴高樂脫離北大西洋公約，佈置出「當利用之以消滅另一皇室」的局面。

從這一段紀錄，我們可以看出：蘇俄五十年來的對歐擴張，實已超過了羅曼諾夫王朝自一七二五年到一九一七年的成就；而當前局勢，也對他征服歐洲顯然有利。

二 席捲大半個亞洲

彼得大帝在其遺訓中，對亞洲提到的不多，他僅說：「對印度之通商，即對世界之通商，能握此貿易之權，即爲歐洲之主人。」「俟依照上述十二條步驟，分裂瑞典、……：奴役波蘭、……：征服土耳其、……：當其時俄羅斯已爲東方全部……之盟主、……」，但已足以顯示出彼得大帝征服全

部亞洲的意圖。到一七二八年，有「薩瓦滅華四策」的問世。到一八九六年，帝俄親王烏克托木斯基又說：「在亞洲，我國根本無有、實亦不能有任何邊界。」可見俄國要用席捲手段征服全部亞洲的政策，是早已存在的。

事實上，俄國在一五八一年越過歐亞分界線的烏拉山，至一七〇七年佔領堪察加半島，已佔有了亞洲的最北一線。到一七一四年進窺中亞，一七二五年割得貝加爾湖以南，一八五八年割得黑龍江以北，一八六〇年割得烏蘇里江以東，一八六四年割得巴爾喀什湖以東土地，已經證明他們是由西北逐步把亞洲向東南席捲了。

但是，這種由外向內的進攻，引起了以我國爲主的由內向外的反抗，故終帝俄之世他們未達到席捲全亞的願望。

到了蘇俄階段，自一九一九年製造印尼共黨，一九二一年佔領外蒙，並製造「中共」、一九二二年製造「日共」「印共」「緬共」、一九二五年製造「韓共」之後，佈署起長期化的內外夾攻的戰略，就得手應心了。俄共利用二次大戰的亂局，不過二十年就席捲了亞洲的心臟地區。其紀錄是這樣：

一九四五年——二月，利用英國移禍亞洲的心理和美國怕犧牲的心理，史達林在雅爾達會議上取得參加對日作戰的事先報酬。八月，在日本投降後出兵佔領北韓及我國東北。並即在北韓武裝韓共，在東北武裝「中共」，造成割據事實。同年九月派遣五百餘人的軍事代表團進駐日本，爲日共輸血。製造日本長期亂源。

一九四八年——製造「朝鮮人民共和國」，使北韓正式成爲蘇俄附庸。一九四九年——導演成立「中華人民共和國」，淪大陸爲附庸，並派十萬顧問人員陸續到大陸掌握匪僞政權。

一九五〇年——製造韓戰，使北韓無形中取得國際承認。並驅「中共」參戰，使大陸人民與聯合國爲敵，打擊我國和平傳統。

一九五四年——促成日內瓦協定，使北越淪爲蘇俄附庸。

一九五六年——黑魯曉夫開始以援助爲由伸魔手入印度，向彼得遺訓之路邁進。

一九五九年——「中共」侵印，佔領拉達克地區。

一九六〇年——黑魯曉夫訪印，主張印印和談，但未主張「中共」退出拉達克地區，顯示匪俄聯合侵印面目。訪問印尼，允大量援助印尼軍火，並

爲二百五十萬印尼共黨打氣。挑起寮國之亂。並透過「中共」的支持，掀起北越南侵、破壞日內瓦協定至今未已的越南熱戰。貸款緬甸和柬埔寨，以爲牢籠。

一九六二年——拖外蒙入聯合國，使蒙人永爲俄奴，不得翻身。

一九六五年——自美國爲維護日內瓦協定並應越南之邀派兵參加越戰，蘇俄即不斷叫囂援助北越，並自本年起大量供應北越米格、伊留申飛機、地對空飛彈及發射人員，使越戰升高。更堅決表示反對和談。顯然企圖靠越共爲其南下南越，進而使其勢力深入東南亞。

從這一段紀錄，我們可以知道：帝俄對亞洲的知識僅及我國、印度、韓國、日本，其勢力的發展也僅及我國北部及韓國邊境。而蘇俄在短短二十年間，竟用內外夾攻手段囊括了亞洲心臟的我國大陸和北韓、北越，並左右印度、巴基斯坦、緬甸、柬埔寨，禍亂了印尼、寮國、越南，掌握了拿下全部亞洲大陸的有利局勢，真是破歷史的「成就」！假如大彼得地下有知，他是會大感驚奇而讚揚不止的。

三 禍亂中近東

對於近東和中東，彼得大帝是具有識見的，他在遺訓中規定說：「如與波斯有戰爭之機會，絕不可使之輕逸，務必使其倒於俄國腳前。」「鼓舞奧地利皇室，使其將土耳其逐出歐洲。俟佔領君士坦丁堡後，即設法使之與其他歐洲國家捲入戰爭漩渦，或昇以所奪取土耳其領土一部，藉息其念。其地日後仍可索回。」

這項政策，帝俄時期即展開實踐行動，但歷經四度對土耳其作戰，也僅取得黑海北岸的土耳其土地，未能達到大彼得的目標。

到蘇俄階段推出內外夾攻的戰略，效果就超出了彼得遺訓的範圍。其紀錄是這樣：

一九一七年——十二月製造土耳其共產黨。同時宣傳在蘇俄的亞美尼亞人「自由的全民投票」，以製造土耳其境內亞美尼亞人的反對土耳其政府的情緒。並聲言允許在俄亞美尼亞人返回其土耳其東安托尼亞的故鄉，俾將「土共」帶入土壤，展開顛覆活動。

一九二二年——出兵侵略伊朗，割得伊朗裏海西北岸土地。建立「亞美尼亞共和國」並製造「伊共」及「伊拉克共黨」，以爲分化顛覆土耳其和伊朗、伊拉克的工具。

一九二八年——再出兵進攻伊朗，割得裏海以西土地。

一九四一年——佔領伊朗北部亞塞爾拜然省，製造「亞塞爾拜然共和國」，企圖分裂伊朗。掀起庫迪族獨立運動，爲土耳其、伊朗、伊拉克建立起長期亂源。同時派人樹立約旦、敘利亞、黎巴嫩等國共產黨。

一九四五年——號召土境亞美尼亞人回返「蘇聯祖國」。並由梯扶里斯「共產黨人」日報發表「我們對土耳其的合法要求」長文，企圖割取土耳其黑海南岸一百七十英里土地。

一九四六年——製造「庫迪人民共和國」，號召土耳其、伊朗、伊拉克境內庫迪人起來造反。

一九四八年——以色列復國。蘇俄即鼓勵阿拉伯國家對之展開進攻。

一九五一年——支持伊朗共黨（杜德黨）以莫沙德爲傀儡，迫害王室並收回英伊石油公司，使伊朗陷入內外交困，迫之對蘇俄求援，俾進而化伊朗爲附庸。

一九五八年——導演伊拉克政變，使伊拉克新政府宣佈退出「巴格達公約」，撕開阻止蘇俄南侵的鎖鏈。並由蘇俄運九百名武裝庫迪人到伊拉克，以「儲庫防凱」（儲備庫迪人以防伊總統凱塞姆不聽俄共指揮）。

一九六一年——在俄受訓十年的庫迪領袖馬克薩班柴尼，向伊拉克政府要求成立「庫迪斯坦共和國」，實行自治。

一九六三年——凱塞姆政權被推翻，馬克薩班柴尼立即在蘇俄號令下，展開廣範圍的叛亂，使伊拉克陷入長期戰亂。

一九六六年——蘇俄與「中共」聯合支持「巴勒斯坦解放組織」，企圖消滅以色列。

從以上這些紀錄，我們可以知道：帝俄只想奴役土耳其和伊朗，而蘇俄却把他之奴役之手伸入了整個中近東地區，雖然他並沒有達到征服的目的，但他已佈置下三個有利於他將來實行軍事征服的條件：一個是中近東國家的共產黨，一個是涉及土、伊朗、伊拉克三國的庫迪族之亂，一個是阿拉伯國家對以色列的圍困和進攻。設如聯合國和自由世界不解決這三個問題，則俄

蘇俄五十年來的對外擴張

共就有一天囊括中近東，使世人和他們的祖先大吃一驚。

四 魔手伸入非洲

在帝俄的檔案中，任何人都找不到有關非洲的資料。但是，蘇俄却把魔手伸進了非洲。這是一項俄國國策上的「創作」，也是俄共較其祖先的擴張構想爲廣泛和「世界革命」比「征服世界」爲毒辣的證明。

一九二〇年——蘇俄召開「東方人民代表大會」，列寧在宣言中說：「只有八萬萬亞洲的人民堅牢的和我們站在一起，只有非洲的全體人和我們握手，……才能燃起世界革命的火炬」。不久，史達林即利用亞洲和非洲許多殖民地要求獨立的機會，發表談話：「我們贊助印度、阿拉伯、摩洛哥及其他的殖民地擺脫其約制國家。因爲在這種情況下，脫離就等於這些被壓迫的國家從帝國主義的統治下獲得了解放，削弱了帝國主義的力量，增強了革命的勢力。」以騙取亞非殖民地民族的好感。並宣傳「蘇聯好」，卵育非洲各族共黨。

一九五五年——在印尼萬隆召開「亞非會議」，牢籠亞非已獨立國家入掌握。並正式宣佈援助印尼、印度、埃及等國家，以加強亞非國家對蘇俄的向心。

一九五六年——支持埃及收回蘇彝士運河，挫折英法的出兵埃及行動。使非洲國家或民族視蘇俄爲正義的可靠「救星」。

其後，凡有非洲國家獲得獨立，蘇俄即在其獨立日運到大批援助物資，以爲牢籠手段。

一九六〇年——黑魯曉夫在印度國會發表演說，號召各新興國家向西方殖民國家「討還戰利品」。於是，剛果驅殺白人之亂、阿爾及利亞和突尼西亞驅殺法人運動相繼發生。蘇俄就打鐵趁熱，在非洲組織「共產主義世界青年聯盟」「共產陣線世界教師聯盟」「亞洲人民團結會議」，並由黑魯曉夫女婿阿祖貝用二百五十萬美元買收非洲記者成立「非洲記者大會」，對非洲展開人海戰術式的共產主義宣傳。

同年十月在莫斯科成立「國際友誼大學」，買收非洲青年加以訓練，做爲將來禍亂非洲的工具。

一九六一年——在迦納成立「政治訓練學校」，訓練非洲青年，授予游擊技能。並在捷克設立「對非工作人員訓練班」，在匈牙利和幾內亞設立「政治訓練學校」，買收非洲青年，訓練為蘇俄非工具。俄共「新綱領」規定利用「中共」的「革命經驗」推動各國革命。同年十二月十日共匪「人民日報」發表社論，承認他們向非洲輸出「革命經驗」。

一九六二年——八月五日「中共」包租英國飛機向非洲運送武器，被查覺。俄匪聯合禍非把戲拆穿。

從以上這些紀錄，我們知道：帝俄沒有夢見過的非洲，蘇俄却能插手；而且他更在推起非洲反白人浪潮之後，利用「中共」以有色人種地位代替禍亂非洲，實是超歷史的規模和作法。而其在非洲人掙出「西方殖民國家」控制之後，就謀求取代其地位的卑鄙企圖，也大白於天下了。

五 插足中南美

帝俄對於中南美，正如他對非洲，是完全無知的。因為，帝俄出賣阿拉斯加給美國，就足以證明他對美洲缺乏認識和長遠的野心。但是，蘇俄却大不相同，他「世界革命」的空間和時間，都是無限的；因此，當蘇俄階段展開之後，他們在政略上把美國目為最後而最大的敵人，就為孤立美國而向中南美伸出長腳了。

一九三三年——美國承認蘇俄政權。中南美各國亦相繼承認蘇俄政權。

一九三四年——蘇俄加入國際聯盟。其後即與中南美各國建交，派遣使領人員到中南美各國，利用中南美各國的貧困，用金錢買收青年，建立各國共黨。並在已有共黨國家如危地馬拉、巴西、祕魯、墨西哥、智利、阿根廷、古巴設立正式使領館，對各該國共黨輸血。

一九五二年——危地馬拉共黨在蘇俄命令下，首先試驗打擊美國工作，左右總統阿本茲在泛美會議中大唱反調。蘇俄立即經援阿本茲。「中共」亦派貿易代表團到危國，協助蘇俄牢籠阿本茲。

一九五三年——蘇俄經援阿根廷。「中共」派李江祺與阿訂貿易協定，以機械交換阿國羊毛。企圖在經濟上囊括阿根廷。

一九五四年——危地馬拉政變，阿本茲被推翻，蘇俄陰謀遭拆穿。蘇俄

將工作重點移往墨西哥，擴充大使館工作人員至四百餘人，開始由墨西哥轉運中南美共黨份子赴俄受訓。

一九五五年——由「中共」代蘇俄進行牢籠中南美工作，「中共」派遣「雜技團」、貿易代表團，遍訪智利、古巴等十國。

一九五八年——「中共」設「特別工作人員訓練班」，製造禍亂中南美幹部。

蘇俄支援古巴叛匪卡斯特羅武器。並在國際間宣傳古巴總統巴蒂斯塔獨裁。

一九五九年——古巴總統巴蒂斯塔失去美援，卡斯特羅推翻政府，建立赤色政權。沒收美英在古巴的三家煉油廠，美國停購古巴食糖。蘇俄立即與古巴訂約年購古糖三百萬噸，「中共」年購五百萬噸，使古巴在經濟上落入蘇俄掌握。

一九六〇年——蘇俄軍經援助古巴，訂「技術援助協定」「貸款協定」，供應軍火及一億美元貸款。並訂「學習協定」，吸收古巴青年赴俄。

九月，黑魯曉夫大鬧聯合國，卡斯特羅出為主要配角。

蘇俄派七百、「中共」派六千軍事人員到古巴，充實卡斯特羅的軍事實力。

一九六一年——古巴革命軍在古巴豬灣登陸，被古、俄、「中共」聯合部隊打垮。

一九六二年——九月二日莫斯科廣播：公開承認軍事援助古巴。開始向古巴運送中程飛彈，威脅美國安全。

十月廿二日，美總統甘迺迪下令封鎖古巴，蘇俄採行「進兩步退一步」戰略，以撤退古巴中程飛彈交換「美國保證不進攻古巴」，使古巴成為蘇俄威脅美國、禍亂中南美的可靠基地。

一九六三年——古巴開始攻擊在公海航行或作業的委、美、英等國的商船和漁船。並派遣軍事人員在中南美六國展開游擊戰。

七月廿一日，卡斯特羅照會美國：「古巴的革命是美洲大陸的第一次社會主義革命，但決不是最後一次，總有一天被孤立的是美國的帝國主義和反動份子，不再是古巴的革命政府」。

從以上的紀錄，我們可以知道：蘇俄已把腳伸入帝俄所不理解的中南美

，形成爲美國的威脅和中美美的亂源。他在中南美已建立起古巴和墨西哥兩大基地，前者將是發射第一顆轟擊華盛頓的蘇俄中程飛彈的基地，後者將是中南美三十八萬共產黨的戰時指揮中心。

六 掌握冷戰主動

從彼得遺訓和亞力山大在「反法西斯同盟」階段的表現，我們知道帝俄是極力打算取得國際鬥爭的主動的；但是，由於手段的笨拙和實力的不足，終帝俄之世沒有達到目的。到了蘇俄階段，情形立刻大變：列寧一面應付協約各國的討價干涉，一面運用共產主義在德國和匈牙利點燃暴動成立蘇維埃的烈火，使各國畏首畏尾，終於掌握了國際活動的主動。自那以後，四十多年來，他一直是制人而不制於人的。

一九二〇年——和英國訂商約，瓦解了各國對他的圍困。歐洲大部國家均先後與俄通商。

一九二四年——英國和義大利領先承認蘇俄，歐洲各國繼起效尤。

一九二四年——訂「中俄協定」——「中東鐵路暫行管理辦法」，蘇俄「收回」中東鐵路特權。

一九二八年——實行計劃經濟，沒收外國對俄投資。

一九三一年——挑撥日本南進，製造九一八事變。

開始與歐洲各國訂立互不侵犯條約，以爲孤立各國的手段。

一九三七年——在東北邊境製造進攻事件，表示反日。促成中蘇互不侵犯協定。

一九三九年——和德國訂互不侵犯條約，鼓勵德國進兵波蘭，蘇俄不戰而獲得東部波蘭。

一九四五年——召開雅爾達會議，拒絕我國參加，取得在外蒙、東北、北韓的特權。並裝備中、韓共匪，開始公開禍亂我國。忽軟忽硬阻止我接收東北，爭取充實「中共」實力時間。

聲明「中國的內戰」危害世界和平，促成美國調處，助其培育「中共」勢力。

一九四八年——在德國製造封鎖柏林等事件，使外長會議忽開忽停。

蘇俄五十年來的對外擴張

一九五〇年——發動北韓南侵，將聯合國十六國拖入戰爭，推「中共」參加以拖長戰亂時間。

一九五一年——蘇俄駐聯合國代表馬立克提出和談，韓戰開始停戰。

一九五四年——蘇俄邀請十四國參加日內瓦會議，越南被分割。

一九五五年——蘇俄促成「亞非會議」。

一九五八年——蘇俄發動「高階層會談」。

一九六〇年——蘇俄發動殖民地國家「討還戰利品」，非洲發生剛果戰亂之後，聯合國出兵干涉，蘇俄拒付戰費，使聯合國發生赤字。

黑魯曉夫率先在聯合國用皮鞋敲桌子鼓噪會場。並在聯合國發表「准許殖民地國家與民族獨立之宣言」，擴大對「西方國家」的攻勢。

一九六五年——自聯合國成立至本年底止，蘇俄共使用否決權一百零五次，用以維持其在國際鬥爭中的利益與主動。自本年底起反對越戰和談。

從以上這些紀錄，我們可以知道：五十年來世界的擾攘不安，戰亂頻仍，都是蘇俄促成的。彼得大帝要其子孫「參加歐洲一切糾紛事件」，而蘇俄竟能製造全世界的事件，彼得有知，能無青出於藍之嘆乎！

總而言之，遠在一八五三年馬克斯就在「東方問題」一文中說：「征服之後必另有一次征服，兼併之後也必另有一次兼併，故俄羅斯之征服土耳其，亦必成爲兼併匈牙利、普魯士、加里西亞，以及最後實現若干瘋狂的汎斯拉夫主義哲學家所夢想的斯拉夫帝國的前奏，……：遏止俄國兼併計劃，實是最重要的事！」但是，沒有人接受他的看法。結果，馬克斯忠實信徒而深知馬克斯此一主張的重要性的列寧和史達林，就來「明修棧道，暗渡陳倉」——在文章中罵帝俄是「民族的監獄」「雙料的帝國主義」（見史達林「列寧主義問題」），而繼承了帝俄侵略成果，在汎斯拉夫主義賊船上上升起了「世界革命」和共產主義的旗幟，反對俄國擴張的馬克斯，就成爲幫助俄國擴張的傀儡了。這就是蘇俄五十年間擴張成爲左右世界和戰和人類禍福的主動勢力的原因。這是一個雙簧式的大騙局，過去的人類較爲天真，自然無法見其魔術的堂奧，而中其詭謀。今天的人類，飽受了蘇俄擴張之害，面臨了主奴決之頃刻的世局，自然應該不再上當，而奮起阻止蘇俄的擴張，把他們趕回歐洲去。不然，依蘇俄過去五十年來的擴張進度計算，再任令這「雙料帝國主義」的蘇俄擴張五十年，全人類就要淪爲汎斯拉夫主義的奴隸了。